
令和４年度 大学生活充実度調査結果 

（１年生：令和４年５月実施  ２年生：６月実施） 

 

＜調査項目＞ 

（１）あなたは、現在、大学生活全体について、充実感をもって通学していますか。 

（２）あなたは、大学で学友との交友関係(相談相手、話し相手)について、充実(満

足)していますか。 

 （３）あなたは、日々の講義について、充実していますか。 

 （４）あなたは、日々の福祉活動について、充実していますか。 

（５）あなたは、日々のアルバイトについて、充実していますか。 

（６）あなたは、日々の自主学習・自主練習について、充実していますか。 

（７）あなたの不安や悩みについて教えてください。 

   ① あなたは、現在、不安や悩みはありますか。（ある・ない） 

   ② ①で「ある」と答えた人⇒誰に相談しますか、相談したいですか。 

                 （友人・家族・教師・カウンセラー・その他） 

   ③ ①で「ある」と答えた人⇒現在、どんな悩みや不安がありますか。 

 

           ※５段階評価：５(充実している)⇔１(充実していない) 
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5 20 42.6 33 70.2 21 44.7 8 17.0 11 23.4 8 17.0 

4 21 44.7 10 21.3 20 42.6 11 23.4 7 14.9 27 57.4 

3 4 8.5 4 8.5 6 12.8 9 19.1 21 44.7 8 17.0 

2 2 4.3 0 0 0 0 4 8.5 5 10.6 4 8.5 

1 0 0 0 0 0 0 15 31.9 3 6.4 0 0 

合計 47 100 47 100 47 100 47 100 47 100 47 100 

評価 

平均 
4.3 4.6 4.3 2.9 3.4 3.8 
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5 7 15.6 22 48.9 8 17.8 4 8.9 9 20.0 6 13.3 

4 30 66.7 17 37.8 25 55.6 13 28.9 16 35.6 20 44.4 

3  7 15.6 3 6.7 11 24.4 14 31.1 13 28.9 14 31.1 

2 1 2.2 3 6.7 1 2.2 12 26.7 3 6.7 4 8.9 

1 0 0 0 0 0 0 2 4.4 4 8.9 1 2.2 

合計 45 100 45 100 45 100 45 100 45 100 45 100 

評価 

平均 
4.0 4.3 3.9 3.1 3.5 3.6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



（７）①不安や悩み・・・１年生 ある：  ４名( 8.5%) ない：４３名(91.5%)                                                      

            ２年生 ある：１６名(35.6%) ない：２８名(62.2%) 

                           無答： １名( 2.2%) 

      ②相談相手・・・・１年生 友人・家族・教師・その他 

２年生 友人・家族・教師・その他 

   ③不安や悩みの内容・・・１年生 勉強・授業・就職・人間関係 など 

               ２年生 就職・実習・人間関係 など 

 


